Matomamia

YMK: A.l'. Mep3nsK u
AP TpuroHomeTpuveckne QPyHKLUM

©0CTPOro yrna npsiMoyronLHoro
4 TpeyronbHUKa
8

KJilaCC



BCnoMHUM

ana [A:
BC — npoTnBONONoXHbIN

A

KaTeT

AC - npunexawnm kaTtet
ona [ B:
?7?




OnpepneneHun

. TpUuroHomeTpUudyecKkme pyHKLIMMU OCTPOro
yrsa NnpaAmMmoyrosibHOro TpeyrosibHUKa

CuHYC ocTporo yraa paBeH OTHOLLEHUo

NPOTHUBO/1€XHa Lero KateTa K I'MHOTEHVEBG
SinA =
SinB =




4?= (a+b)
OnpepneneHun ook

' KocuHyc ocTporo yraa paseH OTHOLIEHMIO
NPUNENKaLLero KateTta K runoTeHyse

CosA=
CosB=




4?= (a+b)
OnpepneneHun ook

TaHreHc ocTporo yraa paBeH OTHOLEHUIO
| NPOTUBOIEHKALLETO KaTeTa K Npuexallemy
S [ KaTeTv

tgA=
tgB=




OnpeaeneHus

KoTaHreHc ocTporo yrna paBeH
OTHOLLEHUI0 npurexaliero KateTta
K NpoTUBONexallemMy KateTy




3anoMHUM

e CUHYyC, KOCUHYC, TAHIFeHC N KOTaHIreHC
OCTpPOro yrna 3aBUCAT TONbKO OT BEeNIMYUHBI
3TOro yrna, T.e. KaXXaomMy OCTPOMY yrny o

COOTBETCTBYET eAMHCTBEHHOEe YnCIOo,
ABndoLleecs 3Ha4YeHUeM cMHyca (KOCUHYyca,
TaHreHca, KoTaHreHca)

ecrnuv B NPAMOYrofnbHbIX TPeyrofibHUKax
PaBHbI YI1bl, TO 3HA4YEHUS
TPUrOHOMETPUUYECKUX PYHKLMNIN 3TUX YITIOB
PaBHbI.




TPUT'OHOMETPHUECKHE +x ¢ e
TOMJIECTBA J %

sin” +cos” @ =1
Sin & COS

tga — Ctgd — :
cosa SIN &

. _ + BbiBOAbI
tgo-ctga =1 ha o,




[pakTU4yeckana pabora +x_«
1). Ha4yepTUTbL NPAMOYIONbHbLIN TpeyronL[HMf?,' )?‘
KOTOPOro CTOPOHLI Lienble ynucna (3; 4; 5).

2). BblYNCIIUTB CUHYC, KOCUHYC, TAHTEHC U

KOTaHreHc
onsa yrna A.
3). BblUncnnTb CUHYC, KOCUHYC, TAHTEHC U




3HaAYmT

e SinA=CosB, HO /[ B=90°-/ A
SinA = Cos(90° - A), T.e. Cos(90°-A)=Sin A
e CosA=SinB, HO /|B=90°-/A =>
CosA =Sin(90° - A), T.e. Sin(90° - A) = CosA
* AHanorn4yHo: tg(90°-A) = ctgA; ctg(90°-A) = tgA




Ha4eHue
TPUTOHOMETPUNYHEeCKUX

YHKLUNUN HEKOTOPLIX YINOB
Pa3bepem no y4yeOHuKy:

cTp.123

C ab3aua: paccMoTpUM NPAMOYIONbHbIN
TpeyronbHUK ABC (puc. 183)




3HayeHne TPUroHOMEeTPUYECKUX
bYHKLUN HEKOTOPLIX YINoB




[loBTOpPUM

N

K
Yemy OyayT paBHbI: sina =?;
cosa=?; tga=?;, ctga=?




B TpeyronbHuKe ABC yron C paseH 90°,

2 VG

SinA = = Hangute SinB.

Pewenn 1), SinA
2). SinB =
§P2A+Cos?A =
1




NnpoaoJIXKEHUEe QeI.IJeHVIFI

> Cos’A=1-Sin?A=1 — (—)2

1 1
Torpa CosA = \/2:5 =z

OTtBeT: 1/5




3agava 2

B TpeyronbHnke ABC yron C paseH 90°,

CosA = ig. Hangute tgA.

V89 5
PelwweHu 1), CosA i/ﬁ




npoaoJyixXeHme peLlieHuns

<+ Sin%2A =1 - Cos?A

) 64 8
SmA-\[;-@

_1_ (> \2_
=1-(=)P=1

toA = SinA _ _
— BT CosA™ V89 V89
OTtBeT: 1,6




Pabotaem no
Y4EeOHUKY

CTP.125 Nessi,
583, 585, 587, 589,

590, 592.




[lomallHee 3agaHue

1.Maparpad 17 - npoumuTaTb,

2. 3HaTb BCe onpeaerieHus

3. 3HaTb HaU3ycCTb Tabnuyy
3Ha4YeHUN TPUTOHOMETPUYECKUX
dyHKUUN

4. 3HaTb Hau3ycTb popmMynbl

5. PewwaTtb Ne582, 584, 586, 588, 591,
597 — ¢ BbIBOAOM 3HaTb HaU3yCTb




